

## HODNOCENÍ OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce	<b>Bc. Nela Hasová</b>
Studijní program	<b>Bezpečnost společnosti</b>
Specializace	<b>Environmentální bezpečnost</b>
Forma studia	<b>prezenční</b>
Akademický rok	<b>2023/2024</b>
Téma práce	<b>Sítě duchů. Vedlejší dopady rybolovu na životní prostředí</b>
Autor posudku	<b>Mgr. Ing. Jiří Lehejček, Ph.D.</b>

	<b>Kritéria hodnocení</b>	<b>Váha</b>	<b>Hodnocení</b>
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,07	A
2	Úroveň teoretické části práce	0,15	A
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,25	A
4	Úroveň aplikační části práce	0,10	B
5	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,08	A
6	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	A
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	0,10	A
8	Jazyková úroveň práce	0,05	A
9	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,05	A
	<b>Návrh hodnocení dle váženého průměru</b>	<b>1,00</b>	<b>A (1,05)</b>

Autorka si k analýze vybrala velmi aktuální, ale především pozornost zasluhující problematiku. O tomto faktu svědčí koneckonců i jeden z autorčiných výsledků, který demonstruje, že záležitosti spojené s ALDFG jsou publikovány dominantně v nejprestižnějších časopisech oboru. Cíle jsou formulovány jasně, ověřitelně, práce je navíc skutečně plná, což bývá výjimečně zvykem. Vynikající je autorčina práce s literaturou a schopnost konstrukce odborného textu. Provázanost jednotlivých částí je vysoká. Práce má odborný přínos, který zasluhuje publikaci v odborném vědeckém periodiku. Přínosná je mapa i autorčiny interpretace. Je velmi obtížné cokoli práci vytknout, a proto se uchýlím ke komentáři pouze dvou drobných nedostatků: Zkratka ALDFG není v textu vysvětlena a to až do třetí kapitoly. Ugrafu č. 8 chybí v legendě zelená a modrá kategorie (fauna obecně a mořští ptáci?). Práci hodnotím vysoko, doporučuji komisi hodnotit stupněm A navrhnout ji na možná další ocenění a do případných soutěží diplomových prací.

### Otázky k obhajobě:

1. Dokážete zhodnotit relativní přínosy pro prevenci problémů spojených s ALDFG v oblastech osvěty, legislativy, vyhlásování chráněných oblastí, restriktivních a

kontrolních opatření, resp. výzkumu alternativ? Které cesty se ukázaly jako nejúčinnější, případně jaká jejich kombinace?

2.

**V Uherském Hradišti dne 07.05.2024**

**Podpis:**

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24    B = 1,25-1,50    C = 1,51-2,00    D = 2,01-2,50    E = 2,51-3,00    F = 3,01-...